給食用エプロン販売のお知らせ

皆様には、平素より弊社の商品をご愛顧下さいまして、誠にありがとうございます。早速ですが、給食時に使用する、給食エプロンの取扱いをオンライン形式にて開始することとなりました。給食開始前日までにお届けをご希望の方は、3/25(火)までにご購入して下さい。

販売方法 オンライン販売

購入期日 3月25日(火曜日)まで

※詳細な購入方法は右面をご覧ください。

給食着(白色) 少し大きめのサイズをお勧めしております。

サイズ	120 (2 号)	130 (4 号)	140(6号)	150(8号)	S	M	L	LL
価格	1,400円	1,400円	1,400円	1,400円	1, 400円	1,400円	1,400円	1,400円

給食帽 (白色)	200円
給食袋 (白色)	200円

- ※上記商品は全て海外製で、男女共用となっております。
- ※上記商品は税込み価格です。

サイズ表

サイズ	120(2号)	130(4号)	140(6号)	150(8号)	S	M	L	LL
着丈	55	60	65	70	76	82	87	92
胸囲	90	94	98	102	108	116	122	128
肩幅	34	36	38	40	43	46	49	52

※サイズ表はあくまで参考となります。

【注意事項】

- ※洋服の上から着るので、少し大きめをおすすめしております。
- ※サイズ表はあくまで参考となります。
- ※衛生商品となりますので、開封後のサイズ交換はお断りさせて頂いております。予めご了承下さい。
- ※新入生の保護者につきましては、学年組記入欄に『1年0組』と記入してください。
- ※学校への配送納期は、入学式前後~給食開始前日となります。

2025年

株式会社 大塚ユニホーム

緑丘小学校保護者様

株式会社大塚ユニホームオンライン注文システムのご案内

給食着のご購入に、PCやスマートフォンでご注文が出来る『株式会社大塚ユニホーム オンラインストア』を是非ご利用ください。

下記のQRコード及びURLから大塚ユニホームのホームページへアクセスしていただき オンライン販売からご購入することができます。

☆ご購入には緑丘小学校専用の6桁のパスコードが必要となります。

※緑丘小パスコード Mg2576

☆緑丘小学校保護者様のみご購入可能となりますので安心してお買い求め頂けます。 ☆新入生の保護者様につきましては、学年組記入欄に『1年0組』と記入してください。

☆お届け方法

- ・ご自宅に配送(校区内住所のみ) (別途配送料600円が必要)
- ・緑丘小学校への配送 (無料) 納期は入学式前後〜給食開始前日となります。 【3/25 (火曜日) までにご注文頂いた場合】
- ・大塚ユニホームまでご来社いただいての受取り
- ・代引きでの発送(別途配送料+手数料900円が必要)

☆決済方法

・クレジットカード(主要各社)・コンビニ決済・PayPayがご使用いただけます。 是非、大塚ユニホームオンラインストアをご利用ください。

> http://otsuka-uniform.co.jp 株式会社大塚ユニホーム 神戸市須磨区弥栄台3丁目3-6

TEL 078-794-2147 FAX 078-794-2140

メールアト・レス contact@otsuka-uniform.co.jp



※繁忙期はお電話が繋がりにくい為、メールでのお問い合わせをお願い致します。